Doc.-Nr.: 2017_V00256

D

DOKUMENTATION

PAN
ACOUSTICS

MONTAGEHINWEIS - LAUTSPRECHERHALTERUNG TWM III

Bezeichnung

Zeichnungs-Nr. | Menge

Nutenstein 30 x 5 x 90 mm

Gewindestift, M6 x 8mm Ringscheide, A2, DIN 916

A 1 ) !S !,
- 4

Halterung (Lautsprecher)

Schraube, Zylinderschraube M6 x 10mm, A2, DIN 7984

Halterung (Wand)

Achselement

Sechskantmutter, M6, DIN 985

Sechskantschraube, M6 x 35mm, DIN 933

Halbrundschraube mit Inbus, M8 x 16mm 10.9 vz, ISO 7380

Beilagscheibe, M8

Kappe

AN~ T MmMMO|O|®
NININININ|IRIRIN|I=]N

@‘y/E
®

AHINWEIS

Die Sicherheitsbestimmungen aus der Montageanleitung zu dieser Halterung sind vor der
Installation vollstéandig und gewissenhaft zu lesen und danach in der Nahe aufzubewahren.
Die vollstéandige Montageanleitung erhalten Sie lber:

http://www.pan-acoustics.de/de/manuals.html

www.pan-acoustics.de

Pan Acoustics GmbH | Lindener Str. 15 | D-38300 Wolfenbittel | Germany | Tel.: +49 (0) 5331 900 95 70 | E-Mail: kontakt@pan-acoustics.de




Doc.-Nr.: 2017_V00256

D

DOCUMENTATION

PAN
ACOUSTICS

ASSEMBLY NOTICE - Wall Mount TWM III

Description

Drawing

Quantity

Slider 30 x 5 x 90 mm

A

1

Threaded pin, M6 x 8mm socket bolt, A2, DIN 916

Bracket (loudspeaker)

Screw, allen screw M6 x 10mm, A2, DIN 7984

G

Bracket (wall)

Axle element

Hexagon nut, M6, DIN 985

Hex bold, M6 x 35mm, DIN 933

Half bolt with allen, M8 x 16mm 10.9 vz, ISO 7380

Washer, M8

Cap

Rlw|—=|IZIO|MmM|O|O|m

NININININ|E|IRIN=IN

QX/E

ANOTICE

The safety regulations from the mounting instructions for this bracket must be read com-
pletely and conscientiously before installation and then kept nearby. The complete assembly
instructions can be obtained from:

http://www.pan-acoustics.de/en/manuals.html

www.pan-acoustics.de

Pan Acoustics GmbH | Lindener Str. 15 | D-38300 Wolfenbittel | Germany | Tel.: +49 (0) 5331 900 95 70 | E-Mail: contact@pan-acoustics.de




